

A Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület Kapolcs beszámolója a 2021. évben végzett egyesületi munkáról.

A 2021.-év az egyesület, de a tágabb környezet számára is nehéznek, veszélyteljesnek ígérkezett.

A pandémia ott lebegett mindannyiunk feje felett. A bizonytalanság, az oltakozási hajlam kétségessége, egyes tagtársunk betegsége, kettő polgárőrünk halála, rányomta bélyegét a közösségi élet szervezhetőségére is. A nyár közepéig a Dalárda működése szünetelt, a polgárőrök csak a kiemelten önként vállalt szolgálatukat teljesítették. E körülmény nehezítette az egyesület tisztújító közgyűlésének megtartását is, melyet május végén tudtunk megtartani. Ezen a közgyűlésen új elnököt Czuppon Rita személyében és új gazdasági felelőst Márvány Péter személyében választottunk. Az egyesület létszáma az év végére csökkent úgy, hogy két belépő új tagunk is lett.

A szakirányú helyettesek továbbra is Varga Sándor polgárőri feladatok, Sári János hagyomány őrzési feladatok területén jogosult a helyettesi tevékenységre.

Az egyesület lovastagozatának új vezetője Horváth Attila polgárőr, elkötelezett hagyományőrző tevékenységet folytat.

Június hónaptól kezdve az polgárőrök készültek az egymást követő fesztiválok közbiztonsági szolgálataira melyet elismeréssel végeztek is el.

Külön kiemelhető a lovas polgárőrök külterületi járőrözése.

Az egyesület munkájával kapcsolatban az alábbi adatok igazolják eredményességünket.

Az adatokban a december hónapi adatok becslés alapján kerültek be.

Egyesület létszáma: 32 fő, ebből 28 fő polgárőr.

SZEM tagok 11 fő

Teljesített összes szolgálati óraszám: 8117 óra, ebből lovas szolgálat: 3887 óra.

Rendőrséggel és tűzoltósággal közösen: 1152 órát teljesítettünk.

Az egy főre jutó polgárőri szolgálat óraszám: 22 óra éves átlagban.

A lovas szolgálatok teljesítését nehezítette az egyesület tulajdonában lévő 151 Optimum nevű ló sérülékenysége, amely a korából is adódik. Ezért a fentnevezett lovat 2021 december 31.-től „szolgálati” nyugállományba helyeztük, kivontuk a szolgálat ellátásból, tovább tartásra támogatói szerződés alapján a jelenlegi tartójánál hagytuk, méltányos tartás feltételével. Ugyanekkor ez év

végén az új tagjainkkal együtt 2 db ló került szolgálati állományba így összességében az évvégi lóállomány 9 db-ra növekedett.

A jövő évben az egyesületnek átmenetileg (?) költözni kell másik épületbe, remélhetőleg az elhelyezési körülményink megfelelnek a szerződésben foglaltaknak.

A várható fesztiválnyomásra az egyesület felkészül, hiszen a települések érdeke a közbiztonság megtartása.

Kapolcs 2021. november 18.

Czuppon Rita

elnök